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MINUTA 

sedintei din data de 26.03.2020, ora 10.00 care s-a desfasurat on-line intre reprezentanii Uniunii 
Geodezilor din Romania si reprezentantii Agentiei Nationale de Cadastru si Publicitate Imobiliara 

A. Deschiderea sedintei de lucru în sistem de comunicare on-line. 
Sedinta a fost convocata de catre Uniunea Geodezilor din Romania prin adresa cu nr. 18 din 
20.03.2020 in baza acordului din 7 ianuarie 2020 cand a fost stabilit ca UGR să permanentizeze 
organziarea unor sedinte lunare de conlucrare cu ANCPI pe problemele semnalate si pregatite din 
timp de comisiile de specialitate sau de conducerile filalelor UGR.  
Avand in vedere art. 1 din Ordonanta Militara nr. 3 din 24.03.2020 privind măsuri de prevenire a 
răspândirii COVID-19, am hotarat de comun acord ca sedinta lunara de lucru programata pentru data 
de 26.03.2020, sa se desfasoare on-line. Reprezentanții UGR au mulțumit pentru posibilitatea de 
desfășurare a sedinței în acest mod și a fost stabilit de comun acord ca durata sedinței fie de cca 60 
de minute. 

B. Desfasurarea sedintei . 

S - a pus in discutie primul punct de pe ORDINEA DE ZI, respectiv  : 

I.  Proiectul de revizuire a  ODG 700/2014 emis de ANCPI cu modificarile si completarile ulterioare. 

Cu privire la acest primul punct de pe Ordinea de Zi, Președintele UGR solicitat reprezentanților 
ANCPI să comunice care este stadiul în care se află proiectul de modificare a ODG 700/2014 și a ținut 
să precizeze ca au rămas nedezbătute la ultima ședință soluția cu privire la eliminarea sau 
flexibilizarea procedurii obținerii semnăturilor pe procesului-verbal de vecinătate și corelarea modului 
de calcul al suprafetelor utile, construite și construite desfașurate în documentațiile cadastrale în 
acord cu reglemenările legale în domeniul construcțiilor și urbanismului. 

Directorul general adjunct domnul Mircea POPA a comunicat faptul ca, în acest moment au 
centralizat toate propunerile din dezbaterea publică, există un draft final de regulament modificat la 
care mai exista câteva aspecte de clarificat intern concluzionân că,  c e l  t â rziu luni 06.04.2020, să fie 
finalizat draftul final iar ulterior regulamentul va fi publicat in  Monitorul Oficial.   

S - a pus in discutie punctul doi  de pe ORDINEA DE ZI, respectiv  : 
II. Ordinul 979/05.08.2016 emis de ANCPI, in sensul posibilitatilor de modificare a:

a) modului de realizare a enclavelor in polygoanele ce definesc imobilele, publicarea de catre ANCPI a
unui API pentru extragerea automata a datelor din Eterra pentru identificarea imobilelor afectate de
exproprieri in temeiul Legii 255/2010 pentru cauza de utilitate publica;

b) continuarea si finalizarea implementarii oficiale a Regulamentului (UE) nr. 1089/2010 de punere in
aplicare a Directivei 2007/2/CE, respectiv adoptarea de catre Romania a unei noi proiectii oficiale;

Cu privire la punctul doi de pe Ordinea de Zi, Dl. Adrian Cârâc, din partea UGR a prezentat ce le două
subpuncte de pe agendă.



Reprezentantii ANCPI, in persoana domnului Director Liviu Stoica, a comunicat faptul ca aplicația e-
Terra este în evoluție in prezent și este luată decizia dezvoltării pentru acces de pe tabletă sau 
telefon. A fost accentuat că având in vedere contextul actual de COVID 19,  este prioritar și se 
lucreaza intensiv la regandirea sistemului prin introducerea posibilitații ca angajatii ANCPI sa poata 
lucra de la distanță în regim de Telemuncă. 

A fost precizat ca ulterior rezolvării priorităților vor putea fi preluate si alte propuneri de îmbunătățire 
a aplicației de la solicitanți, inclusiv de acces la date pentru utilizatorii specializați prin alte servicii 
WEB.  

A fost stabilit ca reprezentații UGR să revină cu o solicitare oficială și documentată tehnic pe 
subiectele ridicate legate de dezvoltarea aplicației e-Terra. 

Participanții la întâlnire au agreat că problema unei noi proiecții oficiale este și va rămâne un subiect 
de interes național în dezbatere care poate fi gestionat ușor prin tehnologiile actuale, exista 
demersuri anterioare dar în contextul actual al pandemiei nu poate să constituie o prioritate.  

S - a pus in discutie punctul trei  de pe ORDINEA DE ZI, respectiv  : 

III. In contextul actual generat de răspindirea virusului COVID – 19 care impune măsuri cu caracter
preventiv in vederea limitării răspândirii acestui virus, având in vedere DECRETUL nr. 195 din data de 16 
martie 2020 emis de către Preşedintele României, privind instituirea stării de urgenţă pe teritoriul 
Românie precum si Adresa cu nr. 11752/12.03.2020, emisa de Directorul General al ANCPI, pentru o 
practica unitara in domeniu la nivel national, si o colaborare eficienta, propunem urmatoarele masuri:  

Referitor la punctul trei de pe Ordinea de Zi, Dl. Alexandru Iliescu din partea UGR a solicitat luare în 
considerare de către ANCPI a unor propuneri care să conducă la depunerea lucrărilor cadastrale la 
cerere exclusive on-line în aplicația e-Terra. Reprezentantii ANCPI au comunicat faptul că nu exista cadru 
legislativ care sa permită ca relația institutionala dintre ANCPI  si persoanele fizice/juridice autorizate sa 
funcționeze in mod exclusiv on-line. Totodată, în acest moment nu există o decizie pentru elaborarea 
unui proiect legislativ de modificarea în acest sens.  
In contextul Situatiei de Urgenta, respectarea  Ghidului cu nr. 13143/20.03.2020 emis de ANCPI și 
transmis prin e-mail persoanelor fizice/juridice autorizate constituie modul de lucru legal actual.  

La punctul patru de pe ORDINEA DE ZI, Dl. Catalin Costea a ridicat problema reintroducerii referatului de 
completare în forma revizuita a ODG 700/2014. Conducerea ANCPI a reconfirmat reintroducerea 
referatului de completare.  

Tot în cadrul oficial al discuțiilor, la final, Presedintele UGR a a precizat faptul că sectorul privat din 
domeniul nostru de activitate în care își desfășoară munca de zi cu zi, sub diferite forme, peste 
zece mii de salariați, antreprenori sau persoane fizice autorizate indiferent că prestează servicii 
cadastrale la cerere în baza ODG700/2014 sau participă la lucrari de realizarea a cadastrului 
sistematic în cadrul a Programului Național de Cadastru și Carte Funciară are activitatea economică 
afectată de pandemia COVID-19 și de masurile impuse de Guvern și ANCPI în baza Decretului 
Președintelui României nr. 195/2020 privind instituirea stării de urgență pe teritoriul național al 
României. A fost precizat și faptul că deși activitațile prestatorilor din domeniul nostru de activitate sunt 
grav afectate în prezent, previzibil și în perioada următoare, cea mai mare parte dintre aceștia nu se 
regăsesc în cadrul sabilit de Ordonanțele 29 si 30 / 2020 prin specificul activitații și modului de 
desfășurare a ciclului de producție, facturare și încasare. Reprezentanții UGR prezenți au solicitat 
respectuos conducerii ANCPI, ca instituție care reglementează activitatea profesională în sectorul privat 
din domeniul nostru de activitate, să înainteze oficial Guvernului solicitarea noastră cu privire la 
includerea codului CAEN 7112 sau statutul de persoana fizică sau juridică autorizată ANCPI în orice 
acțiune de de susținere a activităților economice sau de stabilire a unor a unor măsuri în domeniul 
protecției sociale referitoare la condițiile de somaj tehnic plătit de stat inclusiv de modificare dacă va fi 
cazul a Legii nr. 277/2015 în conformitate cu cele prevăzute la articolelor 8, 12 și 30 din Decretului 
Președintelui României nr. 195/2020. 




